

防震安全演练

小记者:于畅
编 号:7693
班 级:四(1)班

星期五下午,“呜呜——”一阵急促、刺耳的警报声划破校园上空,一场紧张的防震安全演练活动开始了。

听见这声音,同学们紧急避险,好像地震真的发生了一样,个个抱紧头,迅速躲进桌子下面。过了一会儿,第二次警报响起,我立刻从桌下钻出来往外冲,没想到一下子碰到了头,撞得生疼。在这“危急”时刻,我也顾不上痛了。我正要往外跑,看见同桌居然在发愣,连忙一手护头,一手把他拉

出来,按照老师的吩咐从前门迅速撤离。

快到东楼梯口时,队伍放慢了速度,原来是暂时停下来,让三年级的小弟弟、小妹妹先下楼。我们班同学依然双手抱头,静静地等待着,然后再紧跟上,以最快的速度跑向南操场。朱校长告诉我们全校师生,安全到达指定地点用时2分48秒,演练比较成功。

这真是一次有意义的活动,不仅让我懂得了许多地震时自救互救的知识,更让我明白了一个深刻的道理:做事只有团结一心、行动一致,才能取得成功。

(辅导老师:李春红)

我喜欢的国画课

小记者:刘春言
编 号:7699
班 级:四(2)班

从小我就喜欢画画,所以我画过许多有趣的画。三年级时,学校开展了“第二课堂”活动,我报了国画班,心里别提多高兴了。

第一节课上,老师首先给我们讲了国画需要用的东西:毛笔要准备三支,分别用来勾边、描边、涂色。粗细不等。纸要用宣纸,还要准备一个涂色板和各种颜色的颜料。

随后,老师拿出一张画好的国画让我们观察。画上画了一座山,老师说:“你们是第一次画画,要从基本功画起,我教你们画山。”说着,老师拿出一支最细的毛笔,在涂色板上沾点黑色颜料,在宣纸上勾出了一座山的轮廓。看着老师的画,我

仔细地画着,可是我沾的黑色颜料太多,宣纸都透了。我生气地把宣纸撕掉,我画了几次,山的大概形状始终没画好,都被我撕掉了。我有些泄气了。但我突然想起两句名言:“世上无难事,只要肯攀登。”“做什么事都不是一帆风顺的,要勇于克服困难,胜利是属于有志气的人的。”于是,我重新拿起毛笔,细心地画起来,这一次,我吸取了教训,少沾点颜料,果然,宣纸上不透了,我终于把山的轮廓画出来了!

然后,我用较粗的毛笔涂色。不一会儿,一幅栩栩如生的国画展现在我眼前了。“叮铃铃,叮铃铃……”清脆的铃声打破了教室的寂静。我去交国画时,得到了老师的称赞,我心里美滋滋的。

(辅导老师:韩香)

我爱春天

小记者:白玉豪
编 号:7705
班 级:二(1)班

春天来了,我们几个孩子到田野里放风筝。看见各种各样的风筝在空中来回飘动,我们可高兴了。

(辅导老师:陈佰枝)

站在野外,眺望蓝天,只见一望无际的天空中白云悠悠。顿时,我小小的心窝中涌出一股坦荡、轻松、自由的感受。

“一年之计在于春”,春天是最美丽的季节,同时也是我们学习的好时候。所以,我爱春天!

(辅导老师:陈佰枝)

小书包

小记者:皇甫悦
编 号:7711
班 级:二(2)班
小书包,红又红,
小书包,肩上背,

天天陪我上学校。小书包,虽然小,装的东西真不少,装着高山和大海,装着世界多奇妙。书包伴我学知识,我爱我的小书包。

(辅导老师:高蓉蓉)

开心的一天

小记者:陶鹏飞
编 号:7712
班 级:二(2)班

今天中午,我和妈妈去爷爷家吃午饭。爷爷家的饭菜真新鲜,有红酱鸡翅、鱼香肉丝、鸡柳……吃完了中饭,我就和爷爷一起去钓鱼。我第一次没有钓到,爷爷就笑我,第二次再钓,好像有什么大东西,我使劲一提,一看是条大红鱼,我开

玩心极了。爷爷也开始钓了,他一钓就是一条,我很崇拜他。

接下来,爷爷带我去超市。我一进去就看到了各种各样的水果,我去买了梨、苹果、西瓜后向里走,我看见了琳琅满目的商品,我和爷爷直接上了二楼,我看到投篮球的地方,急忙跟爷爷要了几块钱玩了一会儿。

最后,我们到了收银台结账,当时我心里想:“今天,是我玩得最开心的一天。”(辅导老师:高蓉蓉)

学干农活

小记者:张佳萌
编 号:7675
班 级:三(2)班

春节过后,爷爷说要给小麦施肥,我和弟弟出于好奇也和爷爷、爸爸妈妈一起下地了。

田野里的空气好清新呀,绿油油的麦苗一

望无际,就像绿色的海洋。我们拉着化肥以及施肥用的耧和纤绳来到了自家地头。爷爷卸下耧,并调试好耧距,倒上化肥,准备工作做好了。爸爸妈妈拉起纤绳,爷爷在后面扶着耧,开始施肥了。我看到爸爸妈妈用力地拉着耧,身子向前倾着,就像犁地的牛一样,我心里真不是

滋味。施完一圈回来,爷爷说让我和弟弟也感受一下干农活啥滋味。我俩高兴地说:“好。”于是,我和弟弟一人拉起一条纤绳,用了好大力气才把耧拉动一点。后来我俩一起使劲,耧总算动起来了,几步远的功夫,我和弟弟累得直喘气。爷爷笑着问:“拉耧舒服还是上学舒服?”我

俩不好意思回答,低着头,脸红了。我在心里发誓:一定好好读书,长大后绝不像爷爷那样一辈子面朝黄土背朝天。

这次干农活,不仅让我懂得了学习知识是多么重要,还体会到爷爷种地是多么辛苦。我一定要好好学习,将来让爷爷过上幸福的生活。

(辅导老师:杜丽娜)

假期见闻

小记者:杨艺
编 号:6826
班 级:三(3)班

假期里的一天,天气非常寒冷,地上也结了冰。我和妈妈去买菜,刚走到菜市场门口,就看见有很多人在围观。他们在看什么呢?我很好奇,便向人群中跑去。

当我顺着人缝钻到前面时,我看到的是一位老爷爷抱着一个两岁左右的小男孩在乞讨。小男孩非常可怜,衣服破破烂烂的,脸上冻得青一块紫一块的,两只小手像“胡萝卜”似的,流着鼻涕还不住地咳嗽;再看看老爷爷,年龄七十岁左右,胡子头发全白了。身上穿了一件很旧的棉袄,一只拿着一个破饭碗,另一只

手抱着小男孩,身边放着一个旧麻袋。围观的人七嘴八舌地议论着:“他们肯定是骗子,像他们这样的人很多,专门骗人们的钱。”也有的人说:“他们实在是太可怜了,这么冷的天不会利用这么小的孩子来行骗的……”经过一番打听,才知道小男孩的爸爸妈妈外出打工,在回家的路上不幸失去了生命,小男孩有先天性的

心脏病……哎,实在是太可怜了!这时候有的人掏出五角、一元、五元……也有的人为他们祖孙俩买来了热乎乎的包子和豆浆。我拿出身上仅有的五元钱给了老爷爷,老爷爷一直不停地地说:“谢谢,谢谢……”

这个假期,我看到了最温暖的场景,因而感到冬天也不那么寒冷了。

(辅导老师:梁滨)

学打乒乓球

小记者:杨淏宇
编 号:7722
班 级:三(2)班

星期天写完作业,我缠着妈妈和我打乒乓球。

来到小区乒乓球台前,我们就开始打起来。

可我总打不好,这乒乓球像是在捉弄我似的,一会儿飞上飞下,一会儿忽左忽右,结果我一个球也没接到,球拍也从我手里飞跑了,我还差一点摔倒。看到我如此狼狈,妈妈却哈哈大笑。气得我把球拍往台上一扔,眼泪直打转,扭脸就走:“不打了,

不打了!”妈妈连忙拦住我,说:“好儿子,别生气!妈妈教你行吗?”“这还差不多!”我破涕为笑。妈妈说,打乒乓球首先要把球拍握紧,另外要眼疾手快,还要有耐心,看见球不要慌,接球时力度不要太猛。接下来,我按照妈妈说的,又和妈妈

打了一会儿,虽然还是打不好,乒乓球也是像弹簧一样飞上飞下不听使唤,可心里没那么慌了,也没那么手忙脚乱了。

时间过得真快,爷爷喊我们吃饭了,我还余兴未尽。经妈妈再三催促,只好回家了。

(辅导老师:赵丽娟)

蛋炒饭

小记者:晋萌萌
编 号:7700
班 级:四(2)班

今天,我写完了所有的假期作业,心里别提多高兴了。肚子也“咕咕”地叫了起来。我就去厨房找

吃的,除了半碗没吃完的大米饭,什么也没有。怎么办呢?只好请妈妈帮忙,妈妈说:“你都十岁了,自己动手做个蛋炒饭吧。”我爽快地答应了。

说干就干,在妈妈的帮助下,先切一点胡萝卜丁、黄瓜丁、葱花,再拿两个鸡蛋,把它打碎放在碗

里,搅拌均匀,然后,拿出平底锅放在燃气灶上,打开天然气开关,再放点油。一切准备好了,只听锅内“吱吱”作响,按照妈妈教我的方法,先把大米饭放进锅里,用饭铲把大米饭分成一粒一粒的,然后不停地翻炒。等大米饭炒到一定程度时,把事先

准备好的鸡蛋倒进锅里,与大米饭翻炒均匀后,再把胡萝卜丁、黄瓜丁、葱花放进去。等到快出锅时,再放些盐、鸡精。

一碗色香味俱全的蛋炒饭做好了。吃着自己亲手做的美味佳肴,一种成功的喜悦荡漾在脸上,真是自己动手丰衣足食!

用牛奶写字

小记者:杜一凡
编 号:7691
班 级:四(1)班

星期天,我写完作业后,正发愁没什么可玩,突然想起了老师讲过的用牛奶写隐形字的实验。我想:真是太奇妙了!我

也动手做一做吧。我找来一盒纯牛奶、小碟子、白纸、棉签、打火机和蜡烛,做好了准备工作。我先在小碟子里倒了一点儿牛奶,再用棉签蘸上奶汁在白纸上写上“一凡”二字。晾干以后,根本看不出有字。然后,我点上燃蜡烛,把白纸放在上面来回烘烤。白纸不能离火太近

哦,不然会烧起来的。我仔细地看着,不一会儿,白纸上出现了淡黄色的痕迹,颜色逐渐变深,最后成了两个焦黄的字——“一凡”。我高兴得叫了起来:“耶!成功了!”同学们,你想知道这是为什么吗?原来牛奶中含有蛋白质和脂肪都是有机物,有机物经高温烘烤

就会被氧化,成为黑色的炭。这就是牛奶写隐形字的秘密。列宁就是用这个方法给家人写信的呢。

这真是一次有趣的实验啊!它让我对科学产生了浓厚的兴趣。今后,我要更加勤奋地学习科学知识,将来为祖国和人民服务。

(辅导老师:李春红)

节约时间,快乐自己

小记者:丁云兮
编 号:7718
班 级:二(3)班

我叫丁云兮,今年七岁了。上幼儿园时,我还不知道什么是时间,也不知道时间的宝贵,更不知道如何节约时间,每天就像一个疯丫头一样,不停地玩呀玩。老师布置的字宝宝总是

忘记写,所以,爸爸妈妈总是批评我,弄得我也不开心。随着慢慢长大,我进入了李庄小学,成为了一名小学生。在赵老师的教育下,我渐渐明白了“一寸光阴一寸金”的真正含义。从此,

我再也不贪玩了,做事也不拖拉了。现在,我总是先认真完成作业,再和小朋友一起玩游戏。这样,既节约了时间,也快乐了自己。爸爸妈妈也经常夸奖我,说我是个节约时间、爱学习的好孩子。

今年,爸爸妈妈说我表现好,就利用星期天的时间,给我报了舞蹈班,使我认识了更多的小朋友,我也更加高兴了。

小朋友们,让我们从今天开始起,做一个节约时间的好孩子吧!

(辅导老师:赵丽娟)

劳动的幸福

小记者:徐思雨
编 号:7702
班 级:二(1)班

要过春节了,妈妈对我说,家里要进行一次大

扫除。接着妈妈交给了我一项任务,就是打扫楼梯卫生。

听完妈妈的安排,我马上拿了一把扫帚和一

个铲斗,从我家三楼开始扫起。楼梯上太脏了,有纸片、瓜籽皮、花生壳还有……我仔细认真地一点点扫着,楼上的一位叔叔从我身边经过,说:“你在做好事呀,真棒!”说完,还向我竖起了大拇指。

指。听完他的夸奖,我心里特别开心,干得也更起劲了。不一会儿,楼梯被我打扫得干干净净。

站在干净的楼梯上,欣赏着自己的劳动成果,我心里充满了幸福的感觉。(辅导老师:陈佰枝)